
—r— Umrl je dne 12. t. m. po daljšem 
bolehanju v Ljubljani nadučitelj in vodja III. 
mestne deške ljudske šole, tov. Leopold A r m i č, 
v svojem 68. letu. N. v m. p.! 

—r— C. kr. pletarska šola v Radov
ljici naznanja, da bo v kratkem praznih nekaj 
vajeniških mest, ker dovrši več učencev svojo 
učno dobo. Starši, ki hočejo dati svoje sinove 
učiti se pletarstva, se opozarjajo, da lahko zglase 
takoj vstop svojih sinov. Pouk traja dve leti; 
vendar pa se sprejemajo učenci tudi na krajšo 
učno dobo, da lahko pridobe najglavnejše 
pojme o pletar^tvu. Pogoj za vstop je dopol
njeno 12. starostno leto. Omenjamo, da je v 
Badovljici tudi obrtnonadaljevalna šola, kamor 
pletarski vajenci lahko zahajajo. — Krajevni 
odbor te pletarske šole je obenem pripravljen, 
preskrbeti vnanjim vajencem prav ceno stano
vanje in hrano; priden učenec pa lahko za
služi že po preteku prvih dveh mesecev 4 do 6 K 
tedensko, a pozneje razmeroma več. — Na ta 
zavod opozarjamo prav posebno vsa predsed
ništva društev za varstvo in oskrbo sirot sirom 
Kranjske. — Potrebna pojasnila dajeta L. Patik, 
vodja c. kr. pletarske šole v Badovljici, ali pa 
tajnik krajevnega odbora, tov. Iv. Šega. 

—r— Iz šolske službe. V višji pla
čilni razred so pomaknjeni s 1. januarjem 1910., 
in sicer iz drugega v prvi razred: Ivan Po
trato, učitelj v Št. Vidu pri Brdu; Josip Goderer, 
nadučitelj v Starem logu pri Kočevju, Ivan 
Lokar, nadučitelj na Hrušici, Josip Svetins, 
nadučitelj v Žalni; Ivan Okorn, nadučitelj na 
Premu; Florijan Bozman, učitelj v Krškem; 
Friderik Kauckj, učitelj v Kočevju; Josip Turk, 
nadučitelj in okrajni šolski nadzornik v Novem 
mestu; Anton Cadež, katehet v Ljubljani; Ma
rija CepuderZalesnik, učiteljica na Hrušici: 
iTeza x>icgsr-L>roil, učiteljica v agoniji Siski; 
Frančiška lllerschitz, nadučiteljica v Ljubljani. 
Iz tretjega v drugi razred so pomaknjeni: 
Andrej Lah, učitelj v Nevljah; Josip Korošec, 
nadučitelj t Mošnjah, Friderik Pehani, nad
učitelj v Trebnjem; Teodor Schuller, nadučitelj 
na Bakeku; Alojzij Sežun, učitelj v Mavčičah; 
Peter Sire. učitelj v Mengšu; Pavel Šile, nad
učitelj v Žirih; Fran Punčuh, nadučitelj na 
Vrhpolju pri Vipavi; Ivan Cvirn, nadučitelj v 
Leskovcu; Budolf Horvat nadučitelj v Zagorju; 
Fran Ivane, učitelj v Kranju; Tomaž Bitenc, 
učitelj v Dragatušu, Bernard Andoljšek, nad
učitelj v Litiji; Fran Kopitar, učitelj v Šmihelu 
pri Novem mestu; učiteljice: Izabela pl. Fo
dransperg v Vevčah, Marija Boos v Kranju, 
Ivana Dolinar v Višnji gori, Gizela Ekel v 
Novem mestu in Amalija Konci[jaBauer v 
Božjakovem. — Iz četrtega v tretji razred so 
pomaknjeni: Friderik Bepovš, učitelj v Tržiču; 
Leopold Marn, učitelj v Škocijanu; Ivan Levstik, 
učitelj v Zagorju; Karel Hlebec, učitelj na 
Ubeljskem; Anton Sila, nadučitelj v Brusnici; 
Ivan Štrekelj, učitelj na Vrhniki; Ludovik Der
melj, učitelj v Cerknici, sedaj na gluhonemnici 
v Ljubljani; Fran Fabinc, učitelj v Svibnju; 
Viljem Zirkelbach, učitelj v Podbrezju; Vincencij 
Zahrastnik, učitelj v Škofji Loki; Adolf Harmel, 
učitelj v Cerknici; Ivan Petrovčič, nadučitelj v 
Kranjski gori; Fran Kuhar, učitelj v Domžalah; 
Anton Turk, nadučitelj pri Sv. Križu; Ivan 
Kocijančič, nadučitelj v Bušeči vasi; Friderik 
Praprotnik, učitelj na Homeu; Jos. Ambrožič, 
nadučitelj v Čatežu pri Krškem; Andrej Škulj, 
nadučitelj v Tržišču; Matevž Peterlin, učitelj 
v Dobrepoljn; Jos. Sbaschnik, učitelj v Nemški 
Loki; Fortunat Lampret, učitelj v Trnovem; 
Josip Lipovec, nadučitelj v Bukovju; Julij 
čenčič, nadučitelj na Vremu; učiteljice: Fran
čiška Mikec v Žužemperku, Evgenija Kalan v 
Postojni, Marija Fajdiga v Smartnem pod 
Šmarno goro, Evgenija Lapajne v Senožečah, 
Julija Jaklič, Amalija Prevc na Koroški Beli, 
Matilda AchatzGorjanc v Srednji vasi pri 
Kočevju, Marija Žgur v Tomišlju, Frančiška 
Valenčič v Starem trgu pri Ložu, Marija Drenik 
na Kalu, sedaj na gluhonemnici v Ljubljani, 
Marija Deteta v Ljubljani, Marija LevstikHecking 
v Zagorju, Julijana Kos v Želimljah, Ana Pfeifer 
in Zofija Kalan v Kostanjevici, Marija Curk v 
Bazdrtem, Marija Carli v Mrzlem polju, Zofija 
Grundner v Tržiču, Ana Mally na Primskovem 
in Marija Barle v Prečni. 

Kranjske vesti. 


